Кто имеет право на получение государственной услуги- компенсации части родительской платы

Право на компенсацию части родительской платы предоставляется малоимущей семье, среднедушевой доход которой ниже величины прожиточного минимума в расчете на душу населения по Волгоградской области, предоставляемый ежегодно в порядке, определенном комитетом социальной защиты населения Волгоградской области.

В качестве заявителей, которым предоставляется государственная услуга, выступает один из родителей (законных представителей), внесших родительскую плату за присмотр и уход за детьми в образовательной организации, реализующей образовательную программу дошкольного образования, расположенной                        на территории городского округа – город Волжский Волгоградской области.  

При назначении и определении размера компенсации учитываются как родные дети, так и дети, усыновленные или принятые под опеку (в приемную семью).

Дети, в отношении которых родитель (законный представитель) лишен родительских прав, при назначении и определении размера компенсации                       не учитываются.

Размер компенсации
Компенсация на детей, посещающих дошкольные образовательные организации, выплачивается в размере, установленном нормативными правовыми актами Волгоградской области, но не менее:

- 20 % от среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми                           в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, но не более фактически внесенной родителями (законными представителями) родительской платы за присмотр и уход                           за ребенком в образовательной организации, реализующей образовательную программу дошкольного образования, - на первого ребенка;

- 50 % от среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми                          в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, но не более фактически внесенной родителями (законными представителями) родительской платы за присмотр и уход                                   за ребенком в образовательной организации, реализующей образовательную программу дошкольного образования, - на второго ребенка;

- 70 % от среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми                           в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, но не более фактически внесенной родителями (законными представителями) родительской платы за присмотр и уход                          за ребенком в образовательной организации, реализующей образовательную программу дошкольного образования, - на третьего и последующих детей.

Размер компенсации рассчитывается пропорционально дням фактического посещения ребенком образовательной организации, реализующей образовательную программу дошкольного образования.
Ежемесячный средний размер родительской платы за присмотр и уход                  за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях Волгоградской области, реализующих образовательную программу дошкольного образования, ежеквартально утверждается органами исполнительной власти Волгоградской области.
